

ਮਾਰਚ 29, 2021

ਮਾਨਯੋਗ ਪਰਿਵਾਰੇ,

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਲਿਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇ 2021/22 ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਉਪਯੁਕਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹੋਣ।

‘ਐਪਸਨ 4’ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ‘ਐਪਸਨ 4’ ਜੂਨ 29, 2021 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ‘ਐਪਸਨ 4’ 2021 -22 ਦੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗੀ। ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਮੌਜੂਦਾ ‘ਐਪਸਨ 4’ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਲਈ ਵੀ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਤਰਜੀਹ ਬਣੀ ਰਹੇਗੀ। ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਪਸੀ ਵਾਸਤੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਵਧੀਆਂ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋ। ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ, ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਨੰਬਰਾਂ ਨੂੰ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦੇ ਸਕੀਏ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ 5 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2021 ਸ਼ਾਮ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਪੂਰਾ ਕਰੋ। ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ 6 ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ:

1. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਮ ਚੁਣੋ
2. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਆਖਰੀ ਨਾਮ (ਸਰਨੇਮ) ਦਰਜ ਕਰੋ
3. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ ਦਰਜ ਕਰੋ
4. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਗ੍ਰੈਡ ਪੱਧਰ ਦਰਜ ਕਰੋ
5. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਤੰਬਰ 2021 ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਇਨ-ਪ੍ਰਸਨ ਲਰਨਿੰਗ (ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ) ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹੋ?

ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾ

6. ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਕੀ ਹਨ? (ਇਨ-ਪ੍ਰਸਨ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਦੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੇਠਾਂ ਵੇਖੋ)

ਵੈਨਕੂਵਰ ਲਰਨਿੰਗ ਨੈਟਵਰਕ

ਹੋਮ ਸਕੂਲਿੰਗ

ਕੋਈ ਹੋਰ

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਨੁਵਾਦ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਜੇ ਸਰਵੇਖਣ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਸੰਪਰਕ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

ਅਗਲੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ।

**ਅਤਿਰਿਕਤ ਜਾਣਕਾਰੀ - ਇਨ-ਪ੍ਰਸਨ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਦੇ ਵਿਕਲਪ:**

**ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਇਨ-ਪ੍ਰਸਨ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਜਾਓ**

**\* ਵੈਨਕੂਵਰ ਲਰਨਿੰਗ ਨੈਟਵਰਕ - ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ**

ਵੈਨਕੂਵਰ ਲਰਨਿੰਗ ਨੈਟਵਰਕ ਇੱਕ ਡਿਸਟ੍ਰਿਬਿਊਟਡ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੈ ਜੋ ਵੈਨਕੂਵਰ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵੇਖੋ। ਡਿਸਟੈਂਸ ਲਰਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਨਾਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਮ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਨਾਂ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੇ ਉਹ ਵਾਪਸ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਚਾਉਣ।

**\*\* ਹੋਮ ਸਕੂਲਿੰਗ**

ਉਹ ਪਰਿਵਾਰ ਜੋ ਇਸ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ 30 ਸਤੰਬਰ ਤੱਕ ਕੈਚਮੈਂਟ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਇਕ ਹੋਮ ਸਕੂਲਰ ਵਜੋਂ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੋਵੇਗਾ।

ਹੋਮ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਜਾਂ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਲਾਸਾਂ ਜਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ।

ਹੋਮ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੀ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਪੁਸਤਕਾਂ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਹਮੇਸ਼ਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਮ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਨਾਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਮ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੇ ਉਹ ਵਾਪਸ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਚਾਉਣ।

**ਹਸਪਤਾਲ ਹੋਮ ਬਾਉਂਡ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ**

ਨਿਰਧਾਰਤ ਮੈਡੀਕਲ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਜੋ ਇਨ-ਪ੍ਰਸਨ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਆ ਸਕਦੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਹਸਪਤਾਲ ਹੋਮ ਬਾਉਂਡ ਇੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।